

Zde jsou nová pravidla pro potraviny obsahující hmyzí proteiny

origo.hu/gazdasag/20230324-gazdasag-penz-elelmiszer-rendelet-taplalkozas-rovarok.html

V platnost vstoupily přísnější předpisy, potraviny obsahující hmyzí proteiny musí být označeny slovy „Pozor! Potraviny obsahují hmyzí proteiny!“, a musí být vystaveny odděleně od ostatních produktů, oznámil ministr zemědělství István Nagy na své stránce na sociálních sítích .

Mimořádná novinka

Dramatické oznámení: Ruská jaderná reakce je tady

Ministr zdůraznil, že vláda chce také chránit maďarské spotřebitele před potravinami s hmyzím proteinem schváleným Bruselem v EU přísnými pravidly pro označování výrobků a segregaci.

Maďarsko jako jediný členský stát nepodpořilo záměr Evropské unie uvádět hmyz na trh jako potraviny a složky potravin v EU. Evropská komise ohrožuje naše gastronomické tradice a stravovací návyky, dodal. Proto Ministerstvo zemědělství upravilo nařízení o označování potravin s cílem poskytovat zákazníkům přesné informace. Produkty obsahující hmyzí proteiny lze na pultech obchodů jasně rozlišit a oddělit. Obalová zařízení a etikety, které nevyhovují nařízení, lze používat další tři měsíce a výrobky s takovými obalovými prostředky nebo etiketami lze držet na trhu maximálně další tři měsíce. István Nagy upozornil také na to, že kvůli porušení novelizovaného nařízení nebudou po dobu 90 dnů udělovány žádné pokuty.



Ilustrace Zdroj: V4NA

Upozornil, že z reprezentativních průzkumů Národního úřadu pro bezpečnost potravinového řetězce je zřejmé, že od roku 2016 se v Maďarsku zvýšil podíl lidí, kteří se zdržují konzumace hmyzu, o 2,4 procenta. Ti, pro které je důležité kupovat potraviny maďarského původu, nechtějí jíst hmyz. Maďarské zemědělci navíc vždy zásobují maďarské obyvatelstvo kvalitními surovinami, čerstvými a kvalitními potravinami a nemusíme se bát nedostatku potravin ani bílkovin, podtrhl.

Uvedl také, že nařízení se netýká přísad pocházejících z hmyzu, které byly až dosud široce používány v potravinářském průmyslu, ale vztahuje se na hmyz jako přísady.

Doporučený obrázek ilustrace našeho článku / zdroj: Picture-Alliance/AFP//Ton Koene

Také by vás mohly zajímat tyto

origo.hu



Zde jsou čísla: ceny mnoha potravin enormně klesly.

origo.hu



Mazsi Berki je tvrdě kritizován za svou poslední lež



Princezna Katalin se rozhodla: pro své děti nepřinese tak velkou oběť



Kdy dojde k ukrajinskému protiútoků?

ripost.hu



Konjunkce Merkur-Jupiter přináší štěstí těmto třem znamením zvěrokruhu



Další podrobnosti o střelbě ve škole v Nashvillu

mandiner.hu



Padesát tisíc severokorejských vojáků se může připojit k Rusům





Zemřela maďarská boxerská legenda

mindmegette.hu



origo.hu



Lidl oznámil stažení produktu

inzerát

inzerát

inzerát

Přihlašte se k odběru novinek

Nenechte si ujít ORIGO články, přihlašte se k odběru našeho newsletteru! Zadejte své jméno a e-mailovou adresu a my vám zašleme nejdůležitější zprávy dne.

Přihlašuji se k odběru newsletteru